Opgavenblad

Opgave Los exact op Kleur Nummer
Druk x uitin y. Rond zo nodig af op
twee decimalen

e R
2 5x —3y = 20
1
3 y = §V6x + 15
4 y = 125(4x — 1)3
5 y = 0,2x16
6 y = 5x—1,25
Druk p uitin Q als gegeven is dat
1-2p
7 =
3p—5
Gegevenisde formule N = 6 — ﬁ
De formule is te schrijvenin de
8 N+a
vormt = ——. Bereken a, b en c.
bN+c
Maak v vrij als gegevens is dat
9 3 _ 5
v-2  b—6




Antwoordblad

Opgave Los exact op Kleur Nummer Oplossing
Druk x uitin y. Rond zo nodig af op
twee decimalen
3 _ 1 1
1 y=4(x—-1)+6 X=2Y773
3
10 = —
2 S5x—3y=20 Xx=gytd
2 1
1 X = —y2 — 2 —
3 y = EV6x + 15 8 3 2
. 1 % 1
4 y =125(4x — 1)3 X=59Y 17
~ . ~,0,625
5 y = 0,2x16 1 x= 273y
~ . 1,—0,8
6 y = 5x~ 125 11 x =362y
Druk p uitinQalslgegzel;/en is dat 50 + 1
—_ p =
7 = 4
Q 3 =5 3q +2
Gegevenis de formule N = 6 — i
De formule is te schrijven in de a=-4b= -1
8 _ N+ta 2 enc =26
vormt = ——. Berekena, benc.
bN+c
Maak v vrij als gegevens is dat 3 3
9 3 5 19 v = —b —1-=
2 b 5 5
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